



Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy a Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Karán 2020 őszi félévétől megváltozott az eddig megszokott szakdolgozatok/diplomatervek titkosításának rendje. A változás célja, hogy a céges partnereink adatai, üzleti titkai ne legyenek visszafejthetőek, lekérdezhetőek akkor sem, ha a szakdolgozat/diplomaterv harmadik fél kezébe kerülne. Ehhez kapcsolódó dékáni utasítást (DU) ezen a linken keresztül érheti el: <https://gamf.uni-neumann.hu/wp-content/uploads/2021/01/DU-2-2sz-Szakdolgozat-diplmunka.pdf>

A továbbiakban a szakdolgozatok/diplomatervek készítése során a következő módszereket javasoljuk alkalmazni (külön vagy akár kombinálva is):

- Cégnév kitakarás/megmásítás.
- Érzékeny gazdasági/technológiai adatok egy szorzótényezővel való kiegészítése. Az adatok így nem sérülnek és a szakdolgozat is megőrzi hitelességét.
- Különböző képek, oltalmat alkotó elemek kitakarása (nem az egész dokumentumban alkalmazva).

Természetesen mindig is fontosnak tartottuk azt, hogy hallgatóink a legmodernebb technológiákat, eszközöket és módszereket alkalmazva építsék föl szakdolgozatukat/diplomatervüket. Ezért azt gondoljuk, hogy a céges kapcsolatok nagyon fontosak számunkra, hisz' ezt a korszerű tudást hallgatóink itt sajátítják el.

Úgy gondoljuk (és tapasztaltuk is), hogy ezen technikákat alkalmazva nem sérül a cég know-how-ja, és a hallgató is biztosítva van arról, hogy szakdolgozata/diplomaterve beadható. Ezekkel a fent említett technikákkal még biztonságosabbá, védettebbé tudjuk tenni a szakdolgozatokat/diplomaterveket, úgy, hogy nem bonyolítjuk túl adminisztrációs teherrel a hallgatókat, valamint a cégeket sem.

Ezen felül szeretnénk felhívni a figyelmet arra is, hogy a szakdolgozatok/diplomatervek folyamatos konzultációt igényelnek az aktuális félévben. Nem alkalmazható olyan módszer, hogy pl. a külső konzulens jóváhagyása után kerül csak ki a munka (a végső változat), ami a beadás előtti héten történik meg. Belső konzulenseink ilyenkor nem tudják vállalni a szakdolgozat beadhatóságát, hisz nekik is időt vesz igénybe, míg átnézik azt.

Kecskemét, 2021. február 15.

A további együttműködésben bízva, tisztelettel:

Dr. Kovács Lóránt
dékán

